



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DO GABINETE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

ERRATA AO EDITAL 032/2013-UEPA

CONVOCATÓRIA PARA APRESENTAÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA

CHAMADA 2013 DO PROGRAMA DE APOIO E DESENVOLVIMENTO ÀS ATIVIDADES DE PESQUISA

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP) torna pública a retificação do subitem do item: 4. Dos Critérios para Participação, subitem: 4.1 e do subitem do item: 6. Das Diretrizes para Financiamento, subitem: 6.2 do do edital 032/2013/UEPA - Programa de Apoio e Desenvolvimento as Atividades de Pesquisa Chamada 2013, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do citado edital.

ONDE SE LÊ:

4.1. Como coordenadores: professores da UEPA efetivos e no efetivo exercício de suas funções, que possua título de doutor em número de 01(um) coordenador por projeto que estejam cadastrados em Grupos de Pesquisas (GP) certificados no Diretório 5.0 do CNPq.

Para os professores lotados no interior, a titulação mínima exigida é de mestre. Os proponentes que estejam em débito com a apresentação de relatórios à, PROPESP relativos ao **Programa de Apoio e Desenvolvimento as Atividades de Pesquisa (chamada 2009) e ao Programa de Iniciação Científica (Chamadas 2011 e 2012)**, terão suas propostas automaticamente desconsideradas.

O coordenador deverá ter atualizado seu currículo na Plataforma lattes nos últimos 6 (seis) meses.

LEIA-SE:

4.1. Como coordenadores: professores da UEPA efetivos e no efetivo exercício de suas funções, que possua título de **doutor e mestre** em número de 01(um) coordenador por projeto que estejam cadastrados em Grupos de Pesquisas (GP) certificados no Diretório 5.0 do CNPq.

Os proponentes que estejam em débito com a apresentação de relatórios à, PROPESP relativos ao **Programa de Apoio e Desenvolvimento as Atividades de Pesquisa (chamada 2009) e ao Programa de Iniciação Científica, nos últimos, dois anos (2011 e 2012)**, terão suas propostas automaticamente desconsideradas.

O coordenador deverá ter atualizado seu currículo na Plataforma lattes nos últimos 6 (seis) meses.



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DO GABINETE
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

ONDE SE LÊ:

6.2

<i>Faixa</i>	<i>Categoria</i>	<i>Financiamento por projeto</i>	<i>Recursos por faixa*</i>
1	<i>Doutores vinculado a pós-graduação stricto sensu</i>	<i>R\$ 20.000,00</i>	<i>R\$ 300.000,00</i>
2	<i>Doutores não vinculado a pós-graduação stricto-sensu e lotados na capital</i>	<i>R\$ 10.000,00</i>	<i>R\$ 150.000,00</i>
3	<i>Doutores e mestres lotados no interior</i>	<i>.R\$ 10.000,00</i>	<i>R\$ 150.000,00</i>
<i>Total dos Recursos Disponibilizados</i>		<i>R\$ 600.000,00</i>	

LEIA-SE:

6.2

<i>Faixa</i>	<i>Categoria</i>	<i>Financiamento por projeto</i>	<i>Recursos por faixa*</i>
1	<i>Doutores vinculado a pós-graduação stricto sensu</i>	<i>R\$ 20.000,00</i>	<i>R\$ 300.000,00</i>
2	<i>Doutores e mestres</i> <i>não vinculado a pós-graduação stricto-sensu e lotados na capital</i>	<i>R\$ 10.000,00</i>	<i>R\$ 150.000,00</i>
3	<i>Doutores e mestres lotados no interior</i>	<i>.R\$ 10.000,00</i>	<i>R\$ 150.000,00</i>
<i>Total dos Recursos Disponibilizados</i>		<i>R\$ 600.000,00</i>	

Belém, 03 de maio de 2013.

MARÍLIA BRASIL XAVIER
Reitora da Universidade do Estado do Pará